



臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：107年3月16日

發稿單位：基隆地檢署觀護人室

連絡人：林觀護人

連絡電話：24651171 #2333

i 臺灣更要護臺灣，珍惜水資源

基隆地檢署社勞專案邀請你一起做環保

由基隆市政府、體育會一起辦理的「運動 i 臺灣」社區全民健走計畫第一站，明天（3/17）將於安樂區新山水庫開走，基隆地檢署於活動前夕，派遣社會勞動人前往協助環境整理，希望藉由這次專案，除了讓參加活動的民眾，可以體驗到基隆的美，享受風景與清晰空氣外，更藉機喚起民眾環保意識，「i 臺灣更要護臺灣」，一起保護水資源，舉手之勞做環保，共同為環保盡一份心力。

新山水庫位於基隆市安樂區，現隸屬於臺灣自來水公司第一區管理處，供應基隆市、新北市汐止區與瑞芳區等地區之用水，蓄水量約一千萬噸，提供大基隆地區充沛的用水。

安樂區外寮里里長吳芊汝表示，經常有登山客及遊客前來朝聖，遠觀水庫之美，但由於水庫周邊步道並未設有專人維護，環境天然，枝桠叢生，社區內人力又有限，時間一久，人一多，步道難免容易造成髒亂，

所以為了確保新山水庫生態保持及維護安全，新山水庫設有管制區，平時不對外開放，為辦理這次健行活動，經過申請，且在專人帶領下，自集合點沿步道進入水庫，讓民眾可以利用這難得的機會，一窺這廣闊無涯的清幽美景；非常感謝基隆地檢署社會勞動的方案，勞動人協助環境整理清潔、修剪樹枝，讓步道更安全、更好通行。

基隆地檢署張裕煌主任觀護人說：新山水庫是基隆的寶藏，四季都有不同的美景可以觀看，春天有鍾萼木、秋天有落雨松，地檢署去年曾專案協助整理新山水庫第一第二觀景台步道及鍾萼木生態公園，讓民眾可以沿著登山步道拾階而上，將遠眺的美景盡收眼中，體驗生態之美。

這幾次的專案活動，為了落實社會勞動制度，更具有社會意義，讓社會勞動人辛勤付出，彌補過錯，回饋社會，修復彼此間的關係外，更重要的是，要喚醒社會大眾的環保意識，讓大家知道環保的重要性，水庫是我們最重要的水資源，與我們生活息息相關，水資源要盡心維護，不可隨便闖入，不可以亂丟垃圾，更不可以破壞污染，以免觸法，你我一份心力，隨手撿垃圾，重生再利用，減少各種資源的浪費，愛地球更要護地球，地球健康，你我的身體才會更健康。





